

MIZÚJS?

Húsvét előtt...



A húsvét, a kereszténység egyik legnagyobb szent ünnepe. Húsvét vasárnapja a tavaszi napéj-egyenlőséget követő első holdtölte utáni első vasárnap. A tavaszi napéj-egyenlőség március 21-én van, ehhez igazodik a húsvét időpontja. Az 1.a osztályos diákok minden bizonnyal nem foglalkoznak csillagászattal, viszont rajzórán különféle dekorációval, locsolóversekkel készültek erre az ünnepre, mikor éppen ott jártunk kandi-felvevőgéppünkkel. A fénykép megörökítésnek időpontjában nagy volt a vidámság, mert kiderült, hogy az idén április 12-ére esik a húsvét, s addig már nem kell sokat „aludni”.

Mai számunk tartalmából:

Kosárlabda-hírek

Axente Vanessza, Magyar Alexandra, Horváth Kitti, Takács Fanni, Horváth Fruzsina, Hoss Dóra cikke

Kiemelkedő versenyeredmények!

Víz világnapja

Kosármeccs



2009. március 25-én, szerdán játszott megyei döntős selejtező mérkőzéseit a IV. korcsoportos leány-kosárlabda válogatottunk. A rendezvény iránt óriási volt az érdeklődés, a nézők alig fértek be a Kauzli József tornaterembe. A készthelyi csapat nem jött el, így a döntőt két kanizsai csapattal – Hevesi, Zrínyi – kellett megvívunk.

A csapat „magját” azok a lányok alkották, akik tavaly részt vettek a kaposvári országos finálén. A városi selejtezőn az Ady és a Petőfi iskola ellen döntő fölényrel sikerült nyerni, de az első meccsen a Hevesi iskola csapata igen kemény ellenfélnek bizonyult. Csilla néni időkéreessel próbálta a megfelelő taktikát kidolgozni az ellenfél védekezésének feltörésére.



A taktika bevált – ahogy az eredményjelző tábla mutatja – jelentős különbséggel sikerült felülkerekedni és döntő győzelmet aratni. Ekkor hátra volt még a szintén komoly játékerőt képviselő Zrínyi elleni meccs. Nézzük, hogyan látták belülről a játékosok ezt a találkozót!

„ A második találkozó nagyon izgalmas és nehéz mérkőzés volt. Az első negyedben a Nagykanizsa-Zrínyi vette át a vezetést. A 2. negyedben behoztuk a hátrányt. Az összecsapás ingadozó volt, mert 2-3 pontos különbség alakult ki. A második féldő már jobban alakult számunkra, mert az ellenfél elfáradt és nem tudtak a védekezésre koncentrálni. Rengeteg pontot dobtunk, és csapatunk egyre jobb formába lendült. A bírók ellenünk fújtak, de ennek ellenére mi nyertünk 11 ponttal.”



„A második meccs nagyon szoros volt, így nagyon örültünk a győzelemnek, így megismételhetjük a tavalyi sikerünket – az országos döntőbe jutást.”

Eredmények:

Eötvös – Nk. Hevesi 62-41

Nk. Zrínyi – Eötvös 31 - 42

A végeredmény:

1. Eötvös 2. Nk. Zrínyi 3. Nk. Hevesi

A VÍZ VILÁGNAPJA



Március 22-e a Víz Világnapja alkalmából jártunk a zalaegerszegi vízműnél. Kedvesen fogadtak bennünket, egy néni vezetésével először a régi kutakat, szivattyúkat néztük meg. Rövid előadást hallgattunk a víztisztításról, utána a gépházban láttuk a hatalmas vízsűrőket és megkóstoltuk a friss, tiszta vizet. Nagyon érdekes volt a mikroszkóp alatt látni a baktériumokat! Láttuk a kiállítást, ahol a mi díjnyertes rajzaink is szerepeltek. Játszottunk a játszóházban és szerepelhettünk a tévében. Ajándékokkal tértünk haza. Bárcsak jövőre is elmehetnénk!

(A fogalmazást a 3.a osztályos diákok írták)

Első hely a Sajó Károly Kárpát-medencei Környezetvédelmi csapatversenyen!



Lapzártánk előtt nem sokkal érkezett a jó hír: iskolánk csapata első lett a Sajó Károly környezetvédelmi versenyen!

A csapat tagjai: Gyurkó Eszter, Bonczók-Sáfrán Benjámin, Egyed Bálint. Felkészítő tanár: Járiné Lévai Marianna.

Gratulálunk!

Első hely a Pais anyanyelvi versenyen!



Március 30-án rendezték a **Pais verseny** városi fordulóját. Iskolánk csapata remek eredményt ért el: az előkelő első helyet szerezte meg. A csapat tagjai: Baranyai Bianka 4.c, Rikk Zorán 4.a; Mónok Eszter 8.d, Takács Amarilla 8.c, Kámán Fruzsina és Fehér Eszter 6.b. Felkészítő tanárok: Sélleiné Jónás Erika, Nagyné Péter Ágnes, Galambosné Németh Gabriella, Gácsi Gyöngyi és Konrádné Mózer Erika.

Gratulálunk!

Baranyai Bianka így emlékezett vissza a versenyre:

„Egy nagyon érdekes anyanyelvi versenyen vettünk részt. Reggel már egy kicsit izgulva ébredtem, hogy mi is vár rám a mai nap. De mire az iskolába értem, minden félelmem elillant. Egy picit tanultam, és már indultunk is a megnyitóra, melynek befejeződése után bementünk egy terembe és elkezdtünk a versenyfeladatokkal foglalkozni. Nagyon gyorsan eltelt az idő, de sikeresen befejeztük a feladatlapokat. A hátralévő időben felfedeztük a rendező iskola szépségeit, érdekességeit. Lassan megszületett a végeredmény. Nagyon örültünk az első helynek és a sikeres szereplésnek.”

A *Mizűjs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Iskolaújság menüpont

Az áprilisi szám létrejöttében közreműködő tanulók: Baranyai Bianka 4.c; Axente Vanessza, Horváth Kitti, Takács Fanni 7.a; Magyar Alexandra, Hoss Dóra, Horváth Fruzsina 6.a

A következő szám 2 hét múlva jelenik meg.